
PARA FAZER SUA DOAÇÃO AOS CONSELHOS DA INFÂNCIA E ADOLESCÊNCIA
DIRETAMENTE NA DECLARAÇÃO – EXERCÍCIO 2016

DEPOIS DE PREENCHER TODOS OS DADOS DA SUA DECLARAÇÃO.

IMPORTANTE: NECESSARIAMENTE  DEVE  ESTAR  NA OPÇÃO  DE  TRIBUTAÇÃO:
“POR DEDUÇÕES LEGAIS” (MODELO COMPLETO).

NA OPÇÃO RESUMO DA DECLARAÇÃO ENTRE EM “DOAÇÕES DIRETAMENTE NA
DECLARAÇÃO – ECA”



AO ABRIR A FICHA CLIQUE EM NOVO, PARA INFORMAR SUA DOAÇÃO

IMPORTANTE: OBSERVE O AVISO ABAIXO DESTACADO – Se tiver efetuado doações de
incentivo no ano de 201  5  , preencha inicialmente a Ficha “Doações Efetuadas”, e então retorne
a esta ficha.

Caso  tenha  efetuado  doações  de
incentivo  no  ano-calendário  de
2015,  preencha  inicialmente  a
ficha  Doações  Efetuadas  e  então
retorne a esta ficha



DEPOIS  VOCÊ  ESCOLHE  O  CONSELHO  (FUNDO)  FEDERAL,  ESTADUAL  OU
MUNICIPAL PARA O QUAL VOCÊ QUER DOAR.

O  PRÓPRIO  PROGRAMA  CALCULA  E  INFORMA  O  LIMITE DE  VALOR  QUE  É
POSSÍVEL VOCÊ DOAR (3% do Imposto Apurado)

VALOR DISPONÍVEL PARA 
DOAÇÃO (MÁXIMO)



PREENCHENDO OS DADOS DA DOAÇÃO: UF, MUNICÍPIO DO FUNDO (NO CASO DE
DOAÇÃO AO FUNDO MUNICIPAL), E VALOR DA DOAÇÃO



APÓS PREENCHER E CONFIRMAR (DAR OK) O VALOR A DOAR (MÁXIMO 3% DO
IMPOSTO DEVIDO), A RESTITUIÇÃO AUMENTA CONFORME O VALOR INFORMADO
DE DOAÇÃO.

AUMENTA O 
VALOR DA 
RESTITUIÇÃO



PRONTO, A DOAÇÃO ESTÁ INFORMADA, AGORA É NECESSÁRIO VOCÊ IMPRIMIR O
DARF PARA FAZER A SUA DOAÇÃO, E RECOLHER NO BANCO, ATÉ 29/04/2016.

PARA IMPRIMIR  O  DARF ENTRE  NA ABA IMPR  IMIR   E  ESCOLHA A OPÇÃO
DOAÇÕES DIRETAMENTE NA DECLARAÇÃO.



EXEMPLO DE DARF GERADO:


